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СЕКЦІЯ 19. СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ГУМАНІТАРНИХ НАУК 
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 Консолідація українського суспільства як найважливіша умова 
подолання економічної та політичної кризи в нашій країні з необхідністю 
передбачає формування усталеної політико-ідеологічної ідентичності її 
населення. При цьому особливої значущості набуває сьогодні рівень 
розвитку політико-ідеологічної ідентичності молодого покоління українців. 

Головним механізмом становлення політико-ідеологічної ідентичності 
сучасної української молоді є її політична соціалізація. Цей процес, як і 
соціалізація у будь-якій іншій сфері суспільного життя, може мати як 
спонтанний (нецілеспрямований), так і цілеспрямований характер. 

За сучасних умов найвпливовішим суб’єктом політичного виховання є 
такі соціальні інститути, як держава, освіта, засоби масової комунікації, 
сім’я та ін. Причому головна роль серед усіх інститутів, безперечно, 
належить державі. Адже саме вона перш за все зацікавлена у формуванні 
відчуття приналежності до української держави, відданості та 
відповідальності за неї, поваги до різних державних інституцій тощо. Саме 
на рівні різноманітних органів державного управління формуються ті чи 
інші державні політики ідентичності, спрямовані на досягнення зазначеної 
вище мети – становлення політико-ідеологічної ідентичності українського 
населення. 

Впровадження у життя державних політик ідентичності здійснюються 
завдяки переліченим вище соціальним інститутам, перш за все такому із них, 
як інститут освіти. Сьогодні, за умов послаблення механізмів передачі 
громадянського досвіду попередніх поколінь, браку власної політичної 
практики “батьків” та інших суб’єктів політичної соціалізації, що 
обумовлює дефіцит політичної культури наступних поколінь, одним із 
головних суб’єктів політичної соціалізації молоді стає система освіти, перш 
за все вища. Саме це визначає особливий інтерес науковців до аналізу 
особливостей політико-ідеологічної ідентифікації саме студентської молоді. 

 
 
 


